Módulo II
“Recrear la enseñanza en la universidad”
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Breve fundamentación de la temática.
La enseñanza es una actividad creativa y compleja, que supone acciones intencionales por parte de un docente o colectivo docente. Dichas acciones están condicionadas por aspectos institucionales, políticos y contextuales, así como por los propios saberes de los profesores, sus modos de hacer y pensar la enseñanza.
Desde la Didáctica, como campo de conocimiento que aborda las prácticas de enseñanza para comprenderlas y orientarlas, podemos recuperar aportes teóricos y prácticos que ayuden a los docentes en la construcción de alternativas valiosas y creativas para favorecer los procesos de aprender de sus estudiantes. Aportes que cada docente, como profesional de la enseñanza podrá recrear en virtud de sus posibilidades, su objeto de enseñanza, las características de sus estudiantes y del escenario institucional.
Los principales “nudos” de intervención didáctica que se abordarán en el curso remiten a las tareas de anticipación y gestión de las clases, que habitualmente nos ocupan a los docentes: las operaciones con el contenido (selección, organización, secuenciación), la construcción de estrategias didácticas y el diseño de actividades de aprendizaje. En virtud de los destinatarios estimados del curso, se priorizá el abordaje de estrategias como la problematización, los proyectos y trabajo con casos en la enseñanza universitaria. 


Objetivos
· Problematizar las intervenciones didácticas para la enseñanza de contenidos específicos; en relación con el tratamiento del contenido, las estrategias didácticas y las actividades de aprendizaje. 
· Desarrollar habilidades para el análisis de propuestas didácticas y la imaginación de alternativas superadoras.
· Participar en experiencias de diseño de propuestas de enseñanza y formulación de consignas que consideren tanto los procesos cognitivos de los estudiantes como el abordaje que proponen de los contenidos.




Programa sintético
El diseño de propuestas de enseñanza en la universidad. La clase imaginada como hipótesis de intervención y como anticipación de experiencias a construir colectivamente. Objetivos, contenidos (selección, organización y secuenciación), estrategias, actividades. 
Las actividades como mediaciones didácticas: trabajo individual y grupal. El trabajo con casos, proyectos y problemas en la clase universitaria. Gestión de la dinámica de la clase y las interacciones.

Metodología de trabajo y evaluación del curso
El curso asumirá el formato de Seminario-taller; promoviendo que los docentes asistentes sean los principales protagonistas en las actividades, desde la participación activa y el intercambio entre ellos. En los encuentros se expondrán orientaciones teórico-prácticas y se propenderá la recuperación de los saberes prácticos de los docentes y sus experiencias previas. A lo largo del curso se trabajará con ejemplos y propuestas de actividades y se resolverán actividades de producción, desde la reflexión sobre el valor didáctico de las alternativas consideradas. La evaluación será de proceso, por la participación en tales actividades. Para la acreditación deberán resolver una actividad final integradora que implique el diseño de una propuesta de enseñanza, recuperando las estrategias abordadas.

Material didáctico requerido.
Dado que el dictado será virtual será necesario contar con un espacio para compartir materiales y canalizar intercambios (plataforma de la institución u otro espacio a generar para el curso). 
Se desarrollarán encuentros sincrónicos por Google meet. Los participantes deberán contar con acceso a internet y dispositivos con micrófono y cámara para dichos encuentros.
